こむ1会運営委員会

〒665-0867

宝塚市売布東の町12-7

電話 0797-83-1700 FAX 0797-83-1701

ttp://www.plazacom.org/com1kai/ -Mail:com1kai.takarazuka@gmail.com

<u>ボランティアの広場</u>



第 10 号

2014年(平成26年) 5月 1日 発行

お知らせ

4月1日より「ぷらざこむ1」1階の 利用時間が変更になりました。

9:00~17:15

1階の利用状況調査の結果、「フレミラ宝塚」 の閉館後寄り道している子どもの利用が 殆どの為、ボランティア活動センターの 閉館時間 (17:15) に合わせることにしました

イベント案内

第12回宝塚福祉コミュニティプラザ祭り

日時 平成26年5月25日(日)

場所 福祉コミュニティプラザ

主催 宝塚福祉コミュニティ祭り実行委員会 * ボランティアによる手作りのお祭りです。

♪ ♪ こむの音楽会スペシャル ♪ ♪ 100人でオカリナを!!

日時:平成26年8月2日(土) 14:00~15:00

場所: ぷらざこむ1・3階 フリールーム

主催:こむの音楽会

オカリナ演奏家:そ・ひゃんす さんを迎えて

演目:よろこびの歌、ふじ山 他

「緑のカーテン」講習会

やさしいゴーヤの育て方・楽しみ方

日時: 平成26年5月14日(水) 13:00~15:00

場所: ぷらざこむ1・24号室

主催:環学会

財団法人プラザ・コム からのお知

らせ

ぷらざこむ1の利用登録について

平成26年度分から「8月1日~翌年7月31日」を 1年間とします。

申請受付期間

平成26年7月6日(日)~12日(土)11:00~13:

消防避難訓練のお知らせ

ぷらざこむ1の消防避難訓練を以下の通り行います。

今回は煙から逃れる体験も用意します。

危険から身を守る経験をしてみて下さい。 皆様のご参加をお待ちしております。

日時:6月9日(月)13:30~

場所: ぷらざこむ1

◆各委員会からのお知らせ◆

フェス交流会小委員会

① こむ1会フェスティバル(仮称)を開催します!

7月12日(土)10:00~16:00(予定、雨天決行)

夏の大掃除大会"10:00~12:00(予定)との合同プログラムで行います。 こむ1会の全てのグループが集まって、お互いのグループの活動やメンバーを 知り合える!交流できる!1日です!

②"こむ1会フェスティバル(仮称)"の運営企画ボランティアを募集します! フェスティバルを盛り上げ、大交流会になるように、手伝っていただける方を 求めています!

お問い合わせ、ご連絡は"こむ1会事務局まで(紙面上部記載)"

防災学習会を開催します。

6月4日(水)13:00~15:00

阪神大震災のあの日のことを思い出し ましょう!震災の後、いろんなことがあっ てぷらざこむが建ちました。そのこともお 話します。ぜひ皆さんご参加ください。

グループ紹介

こむ・コム塾(設立H17年、会員数41名)

パソコンでわからないことをサポートします。

活動目的: IT時代に対応できるように、特に高齢者・障害者の

パソコンの技術習得を促進するため、ボランティア活動に従事できる

人材の養成をおこなっています。

活動内容:ボランティア活動センターの要請に従って、レポート・チラシ・ポスター

等の作成会計収支表作成・パワーポイント・ホームページ作成等の アドバイスをしています。高齢者・障害者宅、施設を訪問の上、

パソコン個人指導をしています。 ぷらざこむ1で高齢者・障害者並びに

一般市民とパソコンを通じて交流勉強会を行い、サポートをしています。

「いきいき学舎」のパソコンクラブに講師・サポーターを派遣しています。 障害者就職支援のパソコン講座にサポーターを派遣しています。

平成25年度は248回、対象者延べ人数は2132人が参加しました。



